2.Sinif Bélme islemi Konu Anlatim Orneklerle

Baloncu, elindeki 6 balony
cocuklara dagitmak isfiyor. Her
cocuga 2 balon verdiginde kag
cocuk balon alir?

Ece, bahceden 8 elma
toplad. Topladig elmalan
annesine ve babasina esit

sayda paylostimak siyor. Her

birine kagar elma vermelidir?

6 balonu ikiser iier

dogtikdignda 3 cocuk balon
alir.

Ece 8 elmay: 2 kisiye birer
birer dagih. Her birine ddrt elma
dosto,

Sorunun cevabini islemle bulalim: Cikarma islemini art arda
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Kag defa yopik?

12 kitabi 3 cocuga cesit olarak paylastirmak istiyoruz.
Gocuklarn her birine kag kitap vermeliyiz?
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12'nin iginde 3, 4 defa vardir.

15 mantan 5 kisi esit olarak poylashgimizda her birimiz kag

mantar alir?
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of
15in icinde 5, 3 defa vardrr.

Siz de asagidaki sorunun cevabini iki farki sekilde bulunuz
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9 cilegi 3 tabaga esit olarak paylastirmak istiyoruz. Her

tabaga kag gilek koymaliyiz?
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